

新闻稿

发布日期 2016 年 8 月 16 日

澳新银行任命杨宇霆博士为大中华区首席经济学家

澳大利亚和新西兰银行集团有限公司(简称“澳新银行”)今日宣布任命杨宇霆博士 (Raymond Yeung) 为澳新银行大中华区首席经济学家, 杨宇霆博士将向澳新银行首席经济学家 Richard Yetsenga 汇报。

杨宇霆博士于 2010 年加入澳新银行担任大中华区资深经济学家, 并于 2016 年 3 月起担任澳新银行大中华区代理首席经济学家。他将带领澳新银行研究团队负责提供关于中国大陆、香港特别行政区及台湾地区的宏观经济分析, 并将特别关注中国的货币政策和金融改革。

澳新银行首席经济学家 Richard Yetsenga 表示: “杨博士对于大中华地区的丰富经验和广博知识是负责领导这个团队的最佳人选。他在经济趋势方面的解读和分析已获得了客户的高度赞誉。”

在加入澳新银行之前, 杨宇霆博士是瑞士再保险公司 (Swiss Re-insurance Company) 亚洲区经济研究团队副主管。他于 1999 年获得了加拿大皇后大学经济学博士学位。

媒体垂询, 请联系:

黄芸
公关部经理
澳大利亚和新西兰银行 (中国) 有限公司
电话: +86-21-6169 6002
电子邮件: elsa.huang@anz.com

关于澳新银行及澳新中国

澳大利亚和新西兰银行集团有限公司 (“澳新银行”) 成立于 1835 年, 是一家总部位于墨尔本的澳大利亚银行。澳新银行的服务网络遍布亚太区 29 个国家和地区。澳新银行于 1986 年进入中国以来, 一直致力于发展中国市场。澳新中国是目前唯一一家在中国本地注册法人银行的澳资银行, 目前在上海、北京、广州、重庆、杭州、成都和青岛设有分支机构。澳新银行在成都建立了集团后台营运中心。